

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 20.09.2022 Meldungsnummer: HR01-1005564985

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Invertal Alliance AG, Zug

Invertal Alliance AG (Invertal Alliance Ltd) Baarerstrasse 53 6300 Zug

Invertal Alliance AG (Invertal Alliance Ltd), in Zug, CHE-384.961.384, Baarerstrasse 53, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 12.09.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Import und Export, den Handel mit und den Verkauf von alkoholischen und nichtalkoholischen Getränken sowie alle damit zusammenhängenden Dienstleistungen, insbesondere Logistik, Fracht, Transport und Lagerung. Die Gesellschaft ist berechtigt, alle Geschäfte zu tätigen und Verträge aller Art abzuschliessen, die geeignet erscheinen, den Zweck der Gesellschaft zu fördern oder die direkt oder indirekt mit diesem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Liegenschaften, Finanzinstrumente, einschliesslich Aktien oder Immaterialgüterrechte im In- und Ausland erwerben, belasten, liquidieren, kaufen oder verkaufen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per eingeschriebenem Brief oder per E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Mit Erklärung vom 12.09.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Schelbert, Bruno, von Steinen, in Baar, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 14089 vom 15.09.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug